
УМК «начальная школа 21 века»
Урок математики в 1 классе № 

104
Тема : «Сложение и вычитание. 

Скобки.»



Работа в тетради на печатной 
основе № 1



Устно

• Назвать числа, которые меньше 
указанных на 9.

12    15    11       9     13

       



Решить задачу (устно)

    Через 9 лет Пете 
будет 17. Сколько 
лет Пете сейчас? 



Изучение нового материала

https://www.youtube.com/watch?time_continu
e=241&v=3Me9TmzhaF4&feature=emb_logo



Работа по учебнику стр.124 
(прочитай и запомни)



Работа по учебнику № 1



Работа по учебнику № 1

(10 – 6) + 3 = 7
4



Работа по учебнику № 1(устно)

10 – (6 + 3) = 1
9



Работа по учебнику № 2 
(письменно в рабочую тетрадь)



Работа по учебнику № 2

(7 + 7) – 9 = 5
14



Работа по учебнику № 2

(12 - 8) + 6 = 10
4



Работа по учебнику № 2

6 + (3 · 2) = 12
6



Работа по учебнику № 2

11 – (6 – 2) = 7
4



Работа по учебнику № 2

9 + (4 + 5) = 18
9



Работа по учебнику № 2

8 – (10 : 5) = 6
2



Работа по учебнику № 3 
(устно)



Работа по учебнику № 3

8



Работа по учебнику № 3

8 3





Работа по учебнику № 4 
(устно)



Работа по учебнику № 4

12 > 3 · 9 (Л.)
27



Работа по учебнику № 4

15 – 8 = 6 (Л.)



Работа по учебнику № 4

7 + 8 = 16 (Л.)



Работа по учебнику № 4

15 – 6 = 9 (И.)



Работа по учебнику № 5 
(письменно, запиши ответы в 

строчку через клеточку)



Работа по учебнику № 6 (запиши 
решение задачи в рабочую 

тетрадь)



Работа по учебнику № 6

1)8 – 3 = 5 (п.) – 
было.



Работа по учебнику № 6

1)8 – 3 = 5 (п.) – было.
2) 8 + 5 = 13 (б.) – 
всего.
Ответ: 13 бросков.



Работа по учебнику № 7(запиши 
решение задачи в рабочую тетрадь)



Работа по учебнику № 7

1) 6 – 2 = 4 (т.) - 
витаминов.



Работа по учебнику № 7

1) 6 – 2 = 4 (т.) - 
витаминов.

2) 6 + 4 = 10 (т.) всего.
Ответ: 10 таблеток.



          Молодцы!!!!! 


